

HERMAN OTTÓ SZELLEMISÉGE DÍJ

A Díj alapítása

A Herman Ottó Intézet 2015. évben a névadó polihisztor szellemiségét méltóan képviselő, példamutató kutatási és/vagy tudományos ismeretterjesztési eredményeket elért személyek és közösségek elismerésére megalapította a Herman Ottó Szellemisége Díjat „az Ember” és „a Közösség” kategóriában.

A díj adományozásának feltételei

„Az Ember” kategóriában a díj kizárólag természetes személy, „a Közösség” kategóriában pedig kizárólag közösség számára ítélhető oda. A díjat évente legfeljebb két magánszemély, továbbá egy közösség kaphatja meg. Egy természetes személy, illetve egy közösség részére a díj csak és kizárólag egy alkalommal ítélhető oda.

A díj azon személynek vagy közösségnek adományozható, aki/amely hazai és/vagy nemzetközi téren, több tudományágban a kutatás és tudományos ismeretterjesztés területén kiemelkedő eredményeket ért el, példaértékűt és maradandót alkotott, munkájával kimagaslóan segítette a természet- és környezetvédelmet, a természetkutatást, illetve a magyarság hagyományos értékeinek aktív megőrzését.

A díj leírása

A díjat egy díszes emlékplakett alkotja, amely tartalmazza a díj megnevezését, az adományozót és az átadás dátumát.

A díj átadása

A díj átadására minden évben egyszer, a Herman Ottó Ünnepen (december hónapban) kerül sor. A díjat a Herman Ottó Intézet főigazgatója adja át.

Javaslattevők

A díj adományozására a Herman Ottó Intézet munkatársai, az Intézettel egyéb jogviszonyban álló magánszemélyek, valamint az Intézet szakmai együttműködő partnerei tehetnek javaslatot.

A javaslattétel módja

A díjra vonatkozóan a Herman Ottó Intézet minden évben felhívást jelentet meg honlapján (www.hermanottointezet.hu). A felhívás meghirdetését követően a javaslatot a hirdetményben szereplő kapcsolattartó részére, elektronikus úton kell eljuttatni, legkésőbb a felhívásban szereplő határidőig.

A javaslatnak tartalmaznia kell:

- a javaslattevő nevét,
- a javasolt személy, vagy közösség főbb adatait,
- az elismerésre szolgáló tevékenység részletes ismertetését,
- a javasolt személy, vagy közösség elérhetőségeit.

A javaslat tartalmazhat továbbá ezeken felül minden olyan dokumentumot, amely hitelesen bemutatja a javasolt személy, vagy közösség tevékenységét, illetve külső szervezetek, szakértők ajánlásait.

A Bíráló Bizottság

A Bíráló Bizottság a Herman Ottó Intézet delegáltjaiból álló testület, amelynek elnöke az Intézet főigazgatója.

Az elbírálás szempontjai

Az elbírálást a Bíráló Bizottság végzi a javaslatok alapján. A Bíráló Bizottság legkésőbb december 7-ig meghozza döntését, amelyről írásban, indoklással értesít valamennyi jelöltet.

A díj adományozásával kapcsolatos költségek finanszírozásra

A díj adományozásával kapcsolatos költségek forrása a Herman Ottó Intézet költségvetése.

A díj visszavonása

A díj visszavonására – a kitüntetések visszavonására érvényes jogszabályok szerint – a Bíráló Bizottság jogosult.